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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL

 

Ata da Reunião Ordinária N° 1 de 2023

Data: 20/03/2023

Horário: 16h00min às 17h30min

Local: Sala de Aula HuVet e por Videoconferência

 

DOCENTES, TÉCNICOS E DISCENTES

Docentes: Bruno Leite dos Anjos, Claudia Acosta Duarte, Daniela dos Santos Brum, Débora da Cruz Payão
Pellegrini, Diego Beckmann, Eduardo Bohrer de Azevedo, Fábio Gallas Leivas, Fabricio Desconsi
Mozzaquatro, Francielli Weber Cibin, João Paulo da Exaltação Pascon, Maria Ligia de Arruda Mestieri,
Marilia Teresa de Oliveira, Mário Celso Sperotto Brum, Paulo Bayard, Paulo de Souza Junior e Ricardo
Pozzobon. Discentes: Rafaela de Carvalho Machado e Dimas del Magro Ribeiro

Ausências Justificadas

 

ORDEM

1 -Representação Discente e Comissões

     O coordenador iniciou dando as boas vindas aos novos representantes discentes, ficando como
titular Rafaela de Carvalho Machado e como suplente Dimas Del Magro, os quais participarão do
conselho do PPGCA e da Comissão de Bolsas. Prosseguindo, o coordenador apresentou a composição
da Comissão de Bolsas, constituída por:

        - Marília Teresa de Oliveira

         -Fabrício Desconsi Mozzaquatro

         -Coordenador/Substituto
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         -Representante Discente

Conclusão: Não houve objeções, todos foram favoráveis as composições das Comissões.

2

Recurso custeio edital CAPES – Consolidação PPGs

       O prof. João informou que o PPG foi contemplado com uma verba de custeio no valor de 50 mil
reais, além da implementação de duas bolsas de doutorado, referentes a participação no  Programa de
Desenvolvimento da Pós-Graduação (PDPG). O valor se destinará a custear diárias, serviços de
terceiros, passagens, hospedagem e material de consumo. O montante por docente ficou no valor de
2.777,77(dois mil setecentos e setenta e sete reais e setenta e sete centavos), com possibilidade de
remanejamento, conforme as demandas. A coordenação enviará um formulário online aos docentes
para solicitações das demandas com o prazo até 15/07/2023. Finalizando, as bolsas de doutorado
foram destinadas às discentes Christiane Duarte Pombo do Amaral e Ana Paula da Costa Rodrigues.

Conclusão: Não houve objeções em relação a forma de aplicação dos recursos.

3 -Solicitação de Prorrogação prazos de qualificações e defesas

       O coordenador apresentou as solicitações de prorrogações dos prazos de qualificações e defesas.
Após, o colegiado passou a debater regulamentos, orientações para qualificações de mestrado e
doutorado, prazos das bolsas e . Continuando, o prof. João falou que entrou em contato com a PROPPI
e que foi informado da impossibilidade da prorrogação dos prazos das bolsas. Foi aberta votação para
prorrogação dos prazos referentes aos seguintes alunos:

      Qualificação(Doutorado)

      Geórgia Camargo Góss – 30 dias

      Endreo Pail dos Santos  - 30 dias

      Rafaela de Carvalho Machado – 30 dias

 

      Defesa de Mestrado

      Carolina Posebon – 3 meses

      Fernanda Lusardo – 3 meses

      Marcelo F. Kleinubing - 3 meses

      Joana Engelhardt - 3 meses

      Defesa de Doutorado

       José Conrado - 3 meses

       Ana Paula Maurique - 3 meses

]     Cecília Isabel Ines U. Machado Pavin - 3 meses

      Laura Ilara Massia - 3 meses

          Conclusão: Aprovado em bloco, por todos membros presentes, as
prorrogações dos prazos de qualificações e defesas. Os prazos das bolsas não
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foram apreciados pelo colegiado, pois não é permitido sua prorrogação.

 

4

-Chamada Interna Concessão de Bolsas – Ações afirmativas (Edital Carrefour)

    O coordenador informou que o programa foi contemplado com duas bolsas de doutorado no valor
de 5.000,00 (cinco mil reais), destinado às ações afirmativas. Após, fez uma breve síntese referente ao
período de inscrições e candidatos. A comissão de seleção será constituída pelos (as) professores João
Paulo Pascon, Francielli Cibin, Daniela dos Santos Brun e Paulo de Souza Júnior.

     Conclusão: A comissão de seleção foi aprovada por unanimidade pelo colegiado.

5

-Homologação de Resultado PDSE 2023

     O coordenador iniciou transmitindo a satisfação do programa com o número de participantes, além
da importância no processo de internacionalização. Continuando, fez menção aos membros da
comissão de seleção e apresentou o resultado a seguir:

       1º Etiele Maldonado Gomes

       2ª Nathalia Horstmann Risso

       3ª Rafaela de Carvalho Machado

      Conclusão: O resultado foi aprovado por unanimidade pelo colegiado.

6

- Calendário De Reuniões Ordinárias 2023 - PPGCA

     Foi apresentado para aprovação o calendário de reuniões ordinárias do programa para o ano de
2023. A previsão é que os eventos ocorram mensalmente, conforme as datas a seguir:

    20 de março – 18 de abril – 12 de maio – 15 de junho – 19 de julho – 28 de agosto

    22 de setembro – 19 de outubro – 27 de novembro - Dezembro ( data em aberto)

   Conclusão: O calendário de reuniões foi aprovado  por unanimidade pelo colegiado.

7 - Desafios

Dar continuidade às demandas anteriores

   O coordenador falou brevemente sobre  a coleta CAPES, regimento do programa, planejamento
estratégico, unificação da área de concentração em ambos os cursos (Doutorado e Mestrado) e abertura
de edital para credenciamento de docentes. Ressaltou a importância da continuidade do trabalho
realizado pela coordenação anterior.

Aumentar a procura e a  visibilidade do programa

      Na visão do coordenador, o programa apresenta dificuldades na captação de alunos. A ideia é
trabalhar  a divulgação e visibilidade do programa dentro e fora da Universidade através de materiais
didáticos, palestras, mídias sociais e podcasts. O objetivo é contribuir na compreensão, pelos alunos da
graduação e comunidade externa, sobre o funcionamento e atividades que englobam o  PPGCA.

Qualificar e aumentar a produtividade
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      O colegiado ponderou sobre a quantidade de alunos, a importância dos aumentos nos valores das
bolsas, prazos de defesas e publicações entres outros assuntos. Concluindo, foi mencionado a
possibilidade de captação de alunos estrangeiros através de um planejamento.

8

-Identidade Visual

    O coordenador apresentou proposta de um novo logo do PPGCA, como uma das estratégias para
trabalhar na parte de divulgação. O novo logo foi desenvolvido pela aluna Paola Castro Romeiro,
graduanda do curso de Medicina Veterinária. O coordenador abriu espaço ao colegiado para sugestões.
O prof. Fábio propôs a inclusão do nome da universidade.

    Conclusão: O novo logo foi aprovado por unanimidade pelos presentes.

 

      Encerrada a reunião às dezessete horas e trinta minutos, e, não havendo mais nada a tratar eu, Prof.
Dr. João Paulo da Exaltação Pascon, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal,
lavro a presente ata que vai assinada por mim, após apreciação da ata na próxima reunião
ordinária, acompanhada da lista dos presentes na reunião, armazenada na coordenação do curso e à
disposição de toda a comunidade acadêmica.

Uruguaiana, 20 de março de 2023.

Assinado eletronicamente por JOAO PAULO DA EXALTACAO PASCON, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 12/05/2023, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1129420 e
o código CRC D901D9DE.
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